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Srpski filmovi osvajaju Ameriku: Festival srpskog filma u
Vašingtonu
Septembar 25, 2024
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Četiri dana srpske kinematogra/je u američkoj prestonici
Vašington će od 17. do 20. oktobra 2024. postati epicentar srpske /lmske umetnosti
tokom četvorodnevnog festivala srpskog /lma, koji obećava da će biti više od pukih
projekcija – biće to platforma za promociju srpske kulture i /lmske industrije u
Americi. Sedam igranih /lmova, panel diskusije, nagrade i susreti /lmskih
profesionalaca i entuzijasta biće u fokusu ovog jedinstvenog događaja.

Organizatori festivala iz nepro1tne organizacije "Krug Orfelin" posebno ističu važnost
ovog događaja za promociju Srbije. „Naš cilj je da američkoj publici prikažemo
bogatstvo srpske kinematogra/je i širu sliku kulturnih vrednosti naše zemlje."

Srpski kandidat za Oskara u trci za nagrade na festivalu u Vašingtonu
Sa jednim revijalnim i šest 1lmova iz 2023. i 2024. godine u takmičarskom programu,
od kojih su neki već postigli uspeh na balkanskim festivalima, organizatori očekuju
veliko interesovanje, ne samo srpske dijaspore, već i šire američke publike. „Iako je
festival prvenstveno namenjen našim ljudima u Americi, organizovan je s idejom da
/lmskim jezikom pokažemo vrednosti, talente i stvaralaštvo Srbije u međunarodnom
kontekstu“, ističu organizatori.

Neki od najistaknutijih 1lmova koji će se prikazati uključuju srpskog kandidata za
Oskara „Što se bore misli moje“ Milorada Milinkovića i 1lm „Ruski konzul“ Miroslava
Lekića.
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Takođe, publika će imati priliku da prisustvuje američkoj premijeri antiratne drame
Bauk Gorana Radovanovića, koji govori o dečjem doživljaju sveta u periodu kada
bezbrižno detinjstvo prekine bombardovanje. „Posebno nam je važno što ćemo u
američku prestonicu doneti priče koje su duboko ukorenjene u našem istorijskom i
kulturnom nasleđu“, kaže jedan od volontera uključenih u organizaciju.

Tu su još i 1lmovi Sunce mamino, Koste Đorđevića, koji otvara festival, zatim
Radnička klasa ide u pakao, Mladena Đorđevića koji je ujedno i scenarista 1lma za šta
je dobio prvu nagradu na Festivalu 1lmskog scenarija u Vrnjačkoj Banji i 1lm koji je
trenutno među najgledanijima u Srbiji - Nedelja, Nemanje Ćeranića, koji prati život
pevača Džeja Ramadanovskog.

Srpski 1lmovi u centru pažnje u Americi; Foto: #serbian1lmfestivalDC

Publika bira najbolji /lm, stručni žiri dodeljuje nagrade
Pravi kuriozutet festivala je specijalna projekcija prve dve epizode serije Sablja,
reditelja Gorana Stankovića i Vladimira Tagića, koja govori o atentatu na nekadašnjeg
premijera Srbije Zorana Đinđića. Serija je donela nagradu za specijalnu interpretaciju
celoj glumačkoj ekipi, na festivalu Canneseries u Kanu, održanom u aprilu ove godine.

“Film Ala je lep ovaj svet Filipa Čolovića biće u revijalnom delu festivala, a za
takmičarski deo biće zadužen stručni žiri koji će dodeljivati nagrade u tri kategorije:
najbolja glumica, najbolji glumac i najbolji reditelj. O najboljem /lmu odlučiće publika
glasanjem tokom festivala”, ističu organizatori.

U sklopu festivala, pored projekcija, biće organizovane i panel diskusije sa rediteljima,
glumcima i 1lmskim kritičarima. „Želimo da publici pružimo dublje razumevanje
srpskog /lma kroz susrete sa /lmskim radnicima, glumcima, glumicama, rediteljima,
koji dolaze u Vašington specijalno za ovu priliku. Svi /lmovi su sa prevodom na
engleski jezik, a i sam program festivala će se odvijati na engleskom“, dodaju
organizatori.

Vašington će tako postati mesto gde se ukrštaju umetnost i dijalog između različitih
kultura, čime festival značajno doprinosi širenju kulturnog uticaja Srbije u Americi.
„Filmovi koje ćemo prikazati nisu samo zabava – oni su prozor u naše društvo, naše
izazove, naše uspone i padove“, objašnjavaju iz ogranizacije “Krug Orfelin”,
naglašavajući ključnu ulogu festivala u boljem pozicioniranju srpske kinematogra1je
na globalnoj sceni.

Za posetioce koji žele da budu deo ovog događaja i koji će biti na čak četiri lokacije
glavnog grada Amerike, dostupne su festivalske propusnice koje uključuju projekcije i
sve prateće programe, dok će prodaja pojedinačnih karata uskoro biti otvorena. Više
informacija o programu i ulaznicama može se naći na zvaničnom sajtu festivala.

Festival srpskog 1lma u Vašingtonu, Okrug Kolumbija; Foto: #serbian1lmfestivalDC

Festival srpskog /lma u Vašingtonu je korak napred ka jačanju kulturnih veza između
Srbije i Amerike, a organizatori se nadaju da će ovakvi događaji postati tradicija. Inače,
“Krug Orfelin” je u prethodne dve decenije organizovao brojne kulturne događaje,
promocije knjiga, koncerte, pozorišne predstave i fesitvale dokumentarnog 1lma.

Serbian Film Festival DC na čak četiri lokacije
Thursday, October 17, 2024, American Film Institute in Silver Spring, MD 6:45 p.m.
Opening Ceremony 

7:15 p.m. Sweet Sorrow (Sunce mamino) 

Directed by Kosta Đorđević 

Cast Branka Katić, Denis Murić, Alisa Radaković 

Description An angsty teen organizes his grandma's funeral upon realizing that it
could  be a way to win his crush's heart. 

************************ 

Friday, October 18, 2024, at Cafritz Hall, D.C. 

7:15 p.m. Operation Sabre (Sablja) 

*special screening of Episodes 1 and 2 

Directed by Goran Stanković, Vladimir Tagić 

Cast Dragan Mićanović, Milica Gojković, Ljubomir Bandović, Lazar Tasić, Zlatko
Burić, Description Belgrade, 2003. When Serbian Prime Minister Zoran Đinđić
is assassinated, the country plunges into chaos, and the authorities' response is
to introduce a state of emergency. A turning point in recent Serbian history through
the perspective of a journalist, a police oPcer, and a criminal. 

************************* 

Saturday, October 19, 2024, AMC in Georgetown D.C. 

2:00 p.m. Working Class Goes to Hell (Radnička klasa ide u pakao) 

Directed by Mladen Đorđević 

Cast Tamara Krcunović, Leon Lučev, Momo Pićurić 

Description Workers from a factory that has closed reach out to the supernatural in a 
struggle for personal dignity. 

4:30 p.m. Russian Consul (Ruski konzul) 

Directed by Miroslav Lekić 

Cast Nebojša Dugalić · Žarko Laušević · Visar Vishka · Anica Lazić 

Description Year 1973, turmoil between Kosovo Serbs and Albanians in
Autonomous province of Kosovo. A story that describes the beginning of the crisis in
Kosovo.

Saturday, October 19, 2024, continues 

7:30 p.m. Serbian Film Festival Panel Discussion 

8:00 p.m. The Erl-King (Bauk) 

Directed by Goran Radovanović 

Cast Jakša Prpić, Sara Klimoska, Miloš Biković 

Description Anti-war movie which deals with the consequences of the
bombardment of NATO of Serbia, and how it afected a child’s perception of the world
and their childhood. 

************************* 

Sunday, October 20, 2024, Arlington Drafthouse in Arlington, VA 12:00 p.m. The
Duke and the Poet (Što se bore misli moje) 

Directed by Milorad Milinković 

Cast Dragan Mićanović, Nebojša Dugalić, Miloš Timotijević 

Description The 1lm follows the last week in the life of the Serbian Duke
Mihailo Obrenovic. While a deadly conspiracy was plotted against him to thwart the
liberation of Serbia and the other Balkan nations, the Serbian Duke, in love with his
much younger cousin, is torn between his sense of duty and his feelings. Based on
real events. 

2:30 p.m. Sunday (Nedelja) 

Directed by Nemanja Ćeranić 

Cast Husein Alijević, Marko Janketić, Maša Đorđević 

Description Sunday follows the life of the popular singer Jay Ramadanovski from
an early age to his 1rst steps in the music industry. 

5:00 p.m. Serbian Film Festival Awards Ceremony 

6:00 p.m. What a Beautiful World (Ala je lep ovaj svet) 

Directed by Filip Čolović 

Cast Andrija Kuzmanović, Anđelka Prpić, Nikola Pejaković 

Description Angel Ljubiša is trying to bring together the incompatible,
the unestablished director Bata. Una, the popular and charismatic TV presenter and
the police inspector Trišić.

PIŠE: ANA VELJKOVIĆ I FOTO: SERBIANFILMFESTIVALDC

Pratite portal Chicagodesavanja.us i na društvenim mrežama Instagram, Facebook, Twitter i Linkedin.
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cena auto osiguranja
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Brookfield Zoo
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Počinje proleće, stiže
sve ranije!

Mart 20, 2025

Čikaški aerodromi
očekuju rekordnu letnju
sezonu putovanja

Mart 20, 2025
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